



淄博福彩迎新年送大礼

20台75寸大电视、10000个电饭煲等你领



奖机会。此次所送礼物包括海信75寸智能电视每日2台,共20台;九阳4升电饭煲每日1000个,共10000个。

活动如何参与?以下流程看仔细了:

(1)用户在淄博市福彩销售网点购买印有活动二维码的双色球、七乐彩、3D游戏彩票。

(2)关注“淄博福彩”微信公众号,在活动页面完成注册。

(3)使用活动页面“扫一扫”功能扫描票面活动二维码。

(4)经过校验后,符合活动参与条件的彩票在次日上午10点后即可获得相应次数的抽奖机会。

(5)用户在“淄博福彩”微信公众号活动页面每日10点—12点、18点—20点两个抽奖时段内参与抽奖并获得即时中奖结果。

(6)智能电视中奖用户在活动页面中增加完善收取奖品的地址信息,奖品坐等送货到家。

(7)电饭煲中奖用户在活动页面中选择领奖区县,系统根据用户选择告知用户领奖时间和领奖地址,用户在1月13日至1月16日内可去相应网点凭中奖码领奖。

广大彩友需要注意抽奖截止时间,购彩者可在1月10日20点前参与抽奖,1月10日20点后所有未使用的抽奖机会将视为放弃使用,过期作废。

爱心助残 福彩与爱同行

32个新年“微心愿”礼物 孩子们收到啦



孩子们收到礼物后很开心。

文/图 通讯员 张耀文
张楠 王宁 记者 马斌

晨报淄博12月30日讯

今天上午,淄博市福彩中心发起的“爱心助残 福彩与爱同行”活动再次走进淄博市特殊教育中心,将32份新年礼物送到了孩子们手中,32名孩子的“微心愿”在新年前夕得以实现。

一套心仪的书、一个行李箱、一双跑鞋、一件羽绒服……30日上午,淄博市特殊教育中心三楼活动室暖意融融,活动室的一角堆满了市福彩中心精心准备的礼物。看到自己许下的新年愿望成为现实,孩子们都很开心。“这就是我梦想中的行李箱,足够装下我和弟弟所有的行李。”魏瑞杰从市福彩中心工作人员手中接过一个24寸的行李箱后,高兴地合不拢嘴。据了解,家住桓台县

镇的魏瑞杰和弟弟都因听力障碍在这里上学,父母均是聋哑人,家境贫寒的他梦想拥有一个可以放下他和弟弟所有衣物的行李箱,方便每周回家。

“很多孩子的微心愿都不是给自己一份礼物,而是希望能把一件保暖的衣服、一双厚实的鞋子送给父母,这让我很感动。”淄博市福彩中心党支部书记、主任张兴表示,自12月2日征集到“微心愿”之后,他们便根据心愿卡一一核对,挨个挑选礼物,力求让每一个孩子满意。

淄博市特殊教育中心校长路荣喜称,市特殊教育中心的孩子来自全国各地,不少孩子虽家庭贫困,但内心充满阳光。他们有着深藏内心的小心愿,但因家庭困难一直无法实现。市福彩中心发起的这次圆梦“微心愿”活动是一次“美丽约定”,他希望孩子们能够通过此次活动,学会感恩,更加自信自强,努力学习,早日走向社会。

本组稿件统筹:张楠

记者 马斌
通讯员 张楠 报道

晨报淄博12月30日讯 淄博福彩迎新年送大礼啦!2019年12月31日—2020年1月9日期间,凡在淄博市福彩销售网点(不含自助终端)购买印有活动二维码的双色球、七乐彩、3D游戏彩票,关注“淄博福彩”微信公众号,在活动页面进行简单注册后,即可通过扫描票面二维码获得抽奖机会。20台海信75寸智能电视、10000个九阳4升电饭煲等你来领!

按照规则,每张彩票限扫一次,首次成功扫描可获取抽奖机会,次日上午10点验证成功后即可抽奖,扫码截止时间为1月9日24点。其中,单票面值2—50(含)元,可获得一次抽奖机会;单票面值52(含)元及以上金额,可获得两次抽

滨州新闻

滨州治水史上投资强度最高、建设任务最重、实施规模最大、治理范围最广 投资83亿 明年滨州将完成158项重点水利工程

记者 张贵英 报道

晨报滨州12月30日讯 12月28日上午,为第一时间贯彻落实全省小清河防洪综合治理建设动员大会会议精神,滨州市重点水利工程建设誓师动员会在邹平市小清河庆淄路坡庄桥召开。滨州市副市长贾善银出席会议并作动员讲话,市水利局局长李黎明主持会议,市交通运输局局长郑振亮,小清河工程治理滨州段市级法人、市水利资源建设发展中心主任赵立志及各县区分管负责人出席会议。

小清河防洪综合治理工程邹平段施工单位代表,建设单位法人代表,邹平副市长张洪柱,惠民县委副书记吴表辉,博兴县委常委、常务副县长孙战勇先后表态发言。

贾善银在讲话中指出,以小清河综合治理为代表的重点水利工程正式开工建设,这是滨州市人民热切期盼的一件喜事,也是滨州水利建设的一件大事,对滨州市经济社会发展意义重大。近年来,滨州市极端天气频发,严重干旱与严重水患并存,水的问题已经成为滨州市经济社会发展的

关键性制约瓶颈。为补齐工程短板,还清水利欠账,瓶颈市重点水利工作会议做出了安排部署,上下齐心,全民动员,大兴水利,从根本上改变水旱矛盾并存的情况。2020年水利工作将是滨州市委、市政府工作的重头戏,滨州市将投入83亿元完成7大类158项重点水利工程,这将是滨州治水史上投资强度最高、建设任务最重、实施规模最大、治理范围最广的一年,将全面开启滨州水利大投入、大建设、大治理、大保护的新时期。

滨城区综合行政执法大队市西中队 联合22个社区开展电动自行车登记挂牌

记者 刘萍
通讯员 郭飞 报道

晨报滨州12月30日讯 近日,为进一步规范和加强电动自行车管理,提升电动自行车交通安全意识,遏制电动自行车交通事故的发生,滨州市滨城区综合行政执法大队市西中队与22个社区开展电动自行车免费集中登记挂牌工作。

执法人员在电动自行车牌照登记处向过往市民发放《电动自行车登记挂牌常见问题解答》,并解释电动自行车

上牌登记流程。据了解,电动自行车主需带本人有效身份证,社区工作人员对车辆进行检查登记,黄二渤十社会治理智慧联动中心统一发放牌照。执法人员提醒广大电动自行车驾驶员,在驾驶电动自行车过程中要严格遵守交通法规,杜绝违法载人、逆向行驶、未按规定车道行驶、闯红灯等交通违法行为,时刻将交通安全法规牢记在心。目前,已发放电动自行车临时牌照210个、正式牌照201个。

滨州市医学会小儿外科年会在市人民医院举办 专家传经送宝 促小儿外科手术水平提升

记者 赵晗
通讯员 赵岩 报道

晨报滨州12月30日讯 为进一步提高滨州市小儿外科的诊疗水平,促进小儿外科学科发展,更好地为广大儿童健康服务,12月21日上午,滨州市医学会小儿外科专业委员会学术年会在滨州市人民医院举办。会议特别邀请山东大学第二医院小儿外科主任、主任医

师李金良等来滨州“传经送宝”。

滨州市人民医院小儿外科主任、主任医师张中广表示,举行滨州市2019年小儿外科年会和学术讲座,请山东省和全国知名专家来给大家授课,取得了非常好的效果。“专家就小儿常见疾病、肛门控制及微创手术作了非常精彩的演讲。这次会议顺利召开,对滨州市的小儿外科水平的提升

起到了极大的推动作用。滨州市人民医院小儿外科是滨州市成立最早的专业科室,专门治疗小儿外科手术病人,这几年开展了很多新的手术,特别是小儿微创手术取得了很好的效果。现在,大部分腹腔镜手术都是采取单孔手术,愈合以后不会留下任何疤痕,起到了很好的美容效果,也减轻了创伤。”

市西执法中队治理私占车位行为

记者 刘萍
通讯员 郭飞 报道

晨报滨州12月30日讯 近期,滨州市滨城区综合行政执法局市西中队接到多起关于沿街门店私自圈占车位的投诉。12月29日上午,市西执法中队对辖区内沿街门店私自圈占车位的行为进行专项整治,共查封隔离墩24个,拆

除地锁3个。据悉,沿街门店前面的车位为公共车位,不准私自圈占,但部分沿街门店为方便自己的顾客而圈占车位,严重影响他人通行与停车。中队对辖区13家店铺给予严重警告,下一步将通过日常巡查与专项整治进行常态化治理,为居民通行与停车提供便利。